

<b>Обґрунтування технічних та якісних характеристик, його очікуваної вартості та/або розміру бюджетного призначення (закупівля: UA-2024-06-19-011334-а)</b>	
<b>Назва предмета закупівлі</b>	Код ДК 021:2015 – 66510000-8 Страхові послуги (Послуги обов'язкового страхування цивільно-правової відповідальності власників наземних транспортних засобів)
<b>Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі</b>	<p>Якісні та технічні характеристики визначені з урахуванням реальних потреб підприємства та оптимального співвідношення ціни та якості.</p> <p>Обов'язкове страхування цивільно-правової відповідальності власників наземних транспортних засобів (надалі – ОСЦПВ) здійснюється відповідно до вимог :</p> <p>Закону України від 18.11.2021 № 1909-IX «Про страхування» та Закону України від 01.07.2004 № 1961-IV «Про обов'язкове страхування цивільно-правової відповідальності власників наземних транспортних засобів»;</p> <p>Положення про перелік, значення та порядок застосування коригуючих коефіцієнтів під час укладання страховиками договорів обов'язкового страхування цивільно-правової відповідальності власників наземних транспортних засобів», затвердженого Постановою Правління Національного банку України від 30.05.2022 № 108;</p> <p>Постанови Правління Національного банку України від 30.05.2022 № 109 «Про розміри страхових сум за договорами обов'язкового страхування цивільно-правової відповідальності власників наземних транспортних засобів».</p> <p>Страхова сума по одному транспортному засобу на одного потерпілого складає:</p> <p><b>480 000,00 (чотириста вісімдесят тисяч грн. 00 коп.) гривень, у тому числі:</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- за шкоду, заподіяну життю та здоров'ю потерпілих (на одного потерпілого) - <b>320 000,00 (триста двадцять тисяч грн. 00 коп.) гривень.</b></li> <li>- за шкоду, заподіяну майну потерпілих (на одного потерпілого) - <b>160 000,00 (сто шістьдесят тисяч грн. 00 коп.) гривень.</b></li> </ul> <p>Термін страхування 1 (один) рік, з <b>00 годин 00 хвилин за київським часом 18 серпня 2024 року до 24 години 00 хвилин за київським часом 17 серпня 2025 року.</b></p> <p>Умови розрахунків – протягом 7 робочих днів з дати отримання Страхувальником страхових полісів.</p> <p>Умови страхування – перевізник, по території України.</p> <p>Місце реєстрації транспортного засобу – місто Бориспіль, Київська область.</p> <p>Сфера використання – юридична особа.</p> <p><b>Загальні вимоги до Учасника (далі - Страховик):</b></p> <p>Страховик повинен мати відповідну діючу ліцензію на право здійснення страхової діяльності у формі обов'язкового страхування цивільно-правової відповідальності власників наземних транспортних засобів.</p>

	<p><b>Інформація про предмет страхування:</b> Предметом Договору є майнові інтереси, що не суперечать законодавству України, пов'язані з відшкодуванням Страхувальником, цивільно-правова відповідальність якого застрахована, шкоди, заподіяної життю, здоров'ю, майну потерпілих внаслідок дорожньо-транспортних пригод, які відбулися під час експлуатації забезпеченого транспортного засобу</p> <p><b>Перелік страхових ризиків (випадків):</b> Страховим випадком є дорожньо-транспортна пригода, що сталася за участю забезпеченого транспортного засобу, внаслідок якої настає цивільно-правова відповідальність особи, відповідальність якої застрахована, за шкоду, заподіяну життю, здоров'ю та/або майну потерпілого.</p> <p><b>Кількість транспортних засобів, фінансовий ризик за якими передається на страхування:</b> Кількість транспортних засобів – <b>22 транспортних засобів.</b></p> <p><b>Терміни сплати страхового платежу:</b> сплачується протягом 7 календарних днів з дати отримання Страхувальником страхових полісів.</p> <p><b>Франшиза:</b> - за шкоду, заподіяну життю і здоров'ю потерпілих - не застосовується; - за шкоду, заподіяну майну потерпілих – <b>0%.</b></p> <p><b>Страхове відшкодування</b> за страховим випадком, що настав, здійснюється в розмірі дійсного прямого збитку.</p>
<p><b>Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення</b></p>	<p>Орієнтовна вартість предмета закупівлі складає: <b><u>57 400,00 грн. з ПДВ</u></b> (п'ятдесят сім тисяч чотириста грн. 00 коп.).</p> <p>Орієнтовна вартість предмета закупівлі розраховувались на підставі потреби замовника, та отриманих комерційних пропозицій компаній, які займаються наданням вище вказаних послуг.</p>

Начальник служби спецтранспорту

Олександр АВРАМЧУК

ПОГОДЖЕНО

Заступник генерального директора  
з наземного обслуговування

Юлія СЕДЮК